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ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ «ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΡΗΝΗΣ»

Διεθνή Διάσκεψη «Προσευχή υπέρ της ειρήνης», η οποία διοργανώνεται ετησίως από τη
Ρωμαιοκαθολική Κοινότητα Αγίου Αιγιδίου, διεξάγεται φέτος στο Μούνστερ Γερμανίας.

Στην εκδήλωση συμμετέχει αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας με επικεφαλής τον
Μητροπολίτη Σάρνας και Πολλέσκ Ανατόλιο και μέλη τον Επίσκοπο Γκόμελ και Ζλόμπιν Στέφανο,
τον Επίσκοπο Κασκελέν Γεννάδιο, τον Ιερομόναχο Στέφανο Ηγκούμνοφ, Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί
διορθοδόξων υποθέσεων.

Στις 10 Σεπτεμβρίου την έναρξη εργασιών κήρυξαν η Ομοσπονδιακή Καγκελάριος της Γερμανίας Α.
Μέρκελ, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Νίγηρα Μαχαμαντού Ισουφού, ο Πρόεδρος της
Ευρωπαϊκής Βουλής Α. Ταγιάνι, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Μεγάλης Θεουπόλεως Αντιοχείας
και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι’, ο Αρχιϊμάμης του Ισλαμικού Πανεπιστημίου Αλ-Αζχάρ Σεΐχης Μ. Ατ-
Ταγιίμπ, ο Αρχιραββίνος Φραγκφούρτης Α. Απέλ κα.

Τους μετέχοντες της συναντήσεως προσφώνησε ο Ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Μούνστερ Φ. Γκεν.
Συγχαρητήριο Μήνυμα απέστειλε και ο Πάπας Ρώμης Φραγκίσκος.

Στις 11 Σεπτεμβρίου κατά τη διάρκεια της δημοσίας συζητήσεως ο Μητροπολίτης Ανατόλιος
παρουσίασε εισήγηση με θέμα «Ο πόλεμος είναι πάντα μια άχρηστη σφαγή». Ο Σεβασμιώτατος
αναφέρθηκε στο δράμα των ανθρώπων, οι οποίοι πέφτουν αθώα θύματα της συγκρούσεως στην
Ουκρανία και τόνισε ότι η μεγαλήτερη ομολογία της χώρας η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας,
έχει ποίμνιο και στις δύο αντιμαχόμενες πλευρές, το οποίο και υπηρετεί. Εκτελεί την υπερκόσμια
απστολή της, οδηγώντας τους ανθρώπους στην ἐν Χριστῳ σωτηρία, ενώ στις συνθήκες της
πολεμικής αντιπαραθέσεως καταβάλλει συνεχώς τις ειρηνευτικές προσπάθειες.

Ο Επίσκοπος Κασκελέν Γεννάδιος στην εισήγησή του ανέπτυξε το θέμα «Χριστιανικό μαρτύριο: το
παρελθόν και το παρόν», όπου ενημέρωσε για τους αγώνες και τα κατορθώματα των νεομαρτύρων
και ομολογητών της Ρωσικής Εκκλησίας, συμπεριλαμβανομένων και των αγωνισαμένων στη γη του
Καζακστάν. Ακόμη έθιξε σειρά ζητημάτων, τα οποία αφορούν στο σύγχρονο μαρτύριο των
χριστιανών σε διάφορες περιοχές της υφηλίου.

Η Διάσκεψη, όπου μετέχουν εκπρόσωποι χριστιανικών, μουσουλμανικών, βουιστικών, ιουδαϊκών,
σιντοϊστικών και λοιπών κοινοτήτων από διάφορες χώρες, καθώς και κοινωνικοί και πολιτικοί
παράγοντες, θα συνεχισθεί έως 12 Σεπτεμβρίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48231/
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